

# 软通动力区域总部落户高新区

## 引入“城市创新综合体”，打通本地IT产业完整链条

本报记者 于伟

20日，山东软通动力信息技术有限公司在济宁高新区成立，以济宁高新区为淮海经济区区域总部，具有软通动力特色的信息产业生态圈项目进入实质性运作阶段。城市云计算平台、众包服务平台、API开放服务平台以及中小企业服务平台已也已开始部署到济宁。

### 区域总部落户高新区 打通本地IT产业完整链条

软通动力将济宁确定为“淮海软件外包基地”，通过把软通动力的“城市创新综合体”引入济宁，打造济宁的全信息产业生态圈，激发济宁本地高科技服务产业的创业创新活力，带动城市产业结构的转型升级。

软通动力信息产业生态圈项目，总投资6亿元，由中国领先的全方位IT服务及行业解决方案提供商软通动力集团联合全球最大的信息技术和业务解决方案公司美国IBM、全球电气化、自动化及智能化领域领军企业德国西门子、国内顶尖学府北京大学等合作共建。

设立软通动力集团淮海总部，建设IBM—软通动力移动互联联合创新实验室、软通动力智慧产业联合创新实验室，构建大数据应用、智慧水务、文化旅游云服务、中小企业云平台四大业务中心，打造软通动力(济宁)国际服务外包产业基地，成立北京大学—软通动力IT创新学院和软通动力—济宁IT产业发展基金。

项目将打通本地IT产业“政一产一学一研一金”完整链条，形成完善的信息产业生态圈，激发本地IT产业创业创新活力，促进本地IT产业内生增长，实现以平台聚产业、以创新聚市场、以消费促增长，以信息化、工业化深度融合改变传统产业“底色”，以智慧城市建设完善城市功能，推动就业结构实现从“蓝领”到“白领”的提升，为建设国家级信息产业示范基地、发展千亿元级信息产业、打造“新硅谷”提供发展动力和强劲支撑。



软通动力信息产业生态圈体验中心。本报特约记者 李岩松 摄

### “新硅谷”核心区 又增一家信息产业大佬

目前，软通动力的济宁城市创新综合体建设已初见雏形，软通动力自主产权的城市云计算平台、众包服务平台、API开放服务平台以及中小企业服务平台已开始部署到济宁，城市产学研实验室、软通众创空间、智慧城市体验中心等已陆续落户。作为中国领先的信息

技术服务提供商，软通动力联合IBM、西门子在济宁建设信息产业生态圈项目，将为济宁高新区信息产业加速发展壮大提供强劲动力和有力支撑。

济宁把信息产业作为牵动转型发展的战略抓手，全力打造千亿元规模的信息产业“新硅谷”。打造“新硅谷”核心区，济宁高新区着力做好人才、金融、科技平台等方面的服务，形成了强大的信息产业汇聚效应。惠普、甲骨文、文思海辉、台湾联华电子、晶元光电、元鸿光

电、中煤矽晶、欣兴电子等世界级企业集群式落户，济宁高新区拥有各类信息企业近200家。

特别是近期软通动力项目的落户，为济宁高新区信息产业发展注入了新的活力，汇聚了新的能量。作为中国领先的的信息技术服务提供商，软通动力利用在业界的巨大影响力与号召力，联合IBM、西门子在济宁建设信息产业生态圈项目，将为济宁高新区信息产业加速发展壮大提供强劲动力和有力支撑。

# 昌乐二中分校落户高新区

## 6月中旬开工，明年秋季具备开学条件

本报济宁5月24日讯(记者 马辉 于伟) 23日，济宁高新区与山东271教育集团签署合作办学协议，在济宁高新区设立昌乐二中分校(暂命名为“济宁海达行知学校”)，学校系幼儿园、小学、初中、高中一体化的全日制寄宿民办学校。明年秋季具备开学条件。

根据规划，昌乐二中分校分两个校区，初中高中校区拟选址在海川路以东、荣昌路以西、诗仙路以南、规划路以北；小学校区位于荣昌路以西、规划路以东，初中高中校区以南，鸿广路以北。高中初中校园有120个教学班，6000名在校学生；小学校园共计60个班，容纳2100名学生；幼儿园共计360名学生。两个校区建筑面积22万平方米，可容纳学生约8460人，教师800人。

新校2016年6月中旬开工，2017年6月30日完成所有的室内外装修和景观、道路、生活设施设备建设施工。2017年7月1日到8月10日完成所有的教育教学，生活所需的配套设施设备配备、安装和调试，具备开学的一切条件。

据介绍，依托昌乐二中组



山东271教育集团总校长赵丰平谈教育理念。

建的271集团在全国首创“271高效课堂”，实现了教育理念、课堂组织形式和课堂评价的全方位创新，昌乐二中也成为国内素质教育创新的一面旗帜，在全省名列前茅。“通过引进名校，带来优质教师资源及先进的教学模式及理念，这将提升整个高新区的教育质量，而学校正常运营后可托管1—2所学校，资助这些学校建设课程、创新课堂、有效管理以

促进全区教育发展。”山东海达开发建设股份有限公司相关负责人说。

“这所新校按全省最高标准建设。”山东271教育集团总校长赵丰平说，济宁有很好的教育环境与氛围，现在昌乐二中有济宁学生四五百人。济宁高新区环境优美，配套完善，双方共建学校将进一步促进高新区教育发展。

### □相关链接 帮孩子发现自己 养成人生好习惯

#### 帮孩子发现自己 养成人生好习惯

“这所新校是按照全省最高标准来建设，配备最好师资队伍，帮助孩子发现自己，并成为最好的自己，让每个孩子的一生成为一个精彩的故事。”山东271教育集团总校长赵丰平说。

作为全国教育教学改革的领军人物，山东271教育集团总校长赵丰平在全国首创“271高效课堂”，以育人为根本目的，在教育价值观、方法论、课程、教学方式、学生评价、学生自主管理等各方面进行了整体性、系统性改革，实现了教育理念、课堂组织形式和课堂评价的全方位创新，形成了独具特色的271教育模式。

“世界上没有两片完全相同的树叶，孩子们也一样，在我们眼里没有学不好的孩子，我们就要帮助孩子发现自我，让孩子有正确的价

值判断和健全的人格，精神独立，思想自由。”

在赵丰平看来，对孩子，家长们也要理性期待，不要让功利性教育迷住了眼。否则，孩子苦、家长也苦，家长们要在与孩子生活中，帮助孩子发现自己，养成良好的生活习惯，获得终生学习的能力和动力。

“教育是让每一个孩子精神独立、思想自由、个性解放。教育是把每一个不同的孩子变得更加不同。教育不是把松树变成柳树，也不是把柳树变成松树，教育应该是营造一片森林，帮助每一棵松树长成好的松树，帮助每一棵柳树长成好的柳树。”赵丰平说，让教育回归教育本身，培养出更多具有创造力和独立人格的公民，这正是教育的目的。

本报记者 马辉  
于伟